KARTA USŁUGI
Urząd Miejski w Nowogardzie

	Dotyczy wniosku o wydanie zezwoleń na sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych
Dot. druku PRG 6435/1

	Podstawa prawna: art. 11  i  art. 18 ust. 5 i 6 ustawy z 26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi (Dz. U. z 2002 r., Nr 147, poz. 1231 z późn. zmianami)


	I. WYMAGANE DOKUMENTY:
1. Wniosek o wydanie zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych  

  lub  


2. Załączniki:
· zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej lub odpis z rejestru przedsiębiorców,
· dokument potwierdzający tytuł prawny wnioskodawcy do lokalu stanowiącego punkt sprzedaży napojów alkoholowych,
· pisemną zgodę właściciela, użytkownika, zarządcy lub administratora budynku, jeżeli punkt sprzedaży będzie zlokalizowany w budynku mieszkalnym wielorodzinnym,
· decyzję właściwego państwowego powiatowego inspektora sanitarnego, potwierdzającą spełnienie warunków sanitarnych przez punkt sprzedaży.
II. OPŁATY:
Opłata za korzystanie z zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych w wysokości w zależności od rodzaju alkoholu wniesiona przed wydaniem zezwolenia do kasy urzędu lub na konto:

Urząd Miejski w Nowogardzie
61124038841111000042092470
PeKaO S.A. IO/Nowogard
Dowód wpłaty należy przedłożyć wraz z wymaganymi dokumentami.
III. TERMIN ODPOWIEDZI:
Do 30 dni.
IV. JEDNOSTKA ODPOWIEDZIALNA:
Nazwa Wydział/Stanowisko: Wydział Rozwoju Lokalnego i Funduszy.
Adres: Plac Wolności 5, pok. 210.
Nr telefonu (91) 3926233, faks 3926206, e-mail: wgalka@nowogard.pl
V. TRYB ODWOŁAWCZY:
1. Zażalenie na postanowienie gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych dotyczące opinii o zgodności lokalizacji punktu sprzedaży z uchwałami rady gminy wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem organu, który wydał postanowienie (zażalenie składa się w Urzędzie Miejskim w Nowogardzie, Biuro Obsługi Interesanta, Plac Wolności 1, pok. 5. Zażalenie wnosi się w terminie 7 dni od dnia doręczenia postanowienia stronie.
2. Odwołanie od decyzji wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem organu, który wydał decyzje. (odwołanie składa się w Urzędzie Miejskim w Nowogardzie, Biuro Obsługi Interesanta, Plac Wolności 1, pok. 5.). Odwołanie wnosi się w terminie 14 dni od dnia doręczenia.
VI. UWAGI:
Opłata za korzystanie z zezwolenia w przypadku przedsiębiorcy rozpoczynającego działalność gospodarczą w tym zakresie wynosi:
525 zł na sprzedaż napojów zawierających do 4,5 % alkoholu oraz piwa,
525 zł na sprzedaż napojów zawierających od 4,5 % do 18 % alkoholu z wyjątkiem piwa,
2100 zł na sprzedaż napojów zawierających powyżej 18 % alkoholu.

Przedsiębiorcy prowadzący sprzedaż napojów alkoholowych w roku poprzednim, zobowiązani są do złożenia do 31stycznia oświadczenia o wartości sprzedaży tych napojów w punkcie sprzedaży w roku poprzednim. Opłata za korzystanie z zezwolenia wyliczana jest na podstawie wartości sprzedanego alkoholu w roku poprzednim. Opłata za korzystanie z zezwolenia wnoszona jest w trzech równych ratach w terminach do 31 stycznia, 31 maja i 30 września danego roku kalendarzowego. 




